

针对不礼让斑马线、实线变道等恶习

南通交警动用无人机空中抓拍



晚报讯 不礼让行人、实线变道、车窗抛物……小心空中“鹰眼”将你锁定！昨天，南通交警开启无人机常态化“动态巡逻+空中抓拍”，在城区各大路段以及高架快速路巡管执法，助力文明城市创建提质增效。

昨天上午，在警务飞手的熟练操作下，警务无人机以15公里/小时的速度在市区红星路上空动态巡管。8时许，无

人机在春晖花园北门路段发现一起交通违法，一辆银色轿车遇到行人通过斑马线时未停车让行，警务飞手随即将车辆信息告知附近执勤民警。后者将车辆拦下后，依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《江苏省道路交通安全条例》第五十六条第一项，对司机处以罚款50元、记3分的处罚。

“目前，南通交警在市区装备了8架警务无人机，在主城区单次单机任务时长可达3小时。”市公安局交警支队相关负责人介绍，警务无人机具有灵活、轻便、易操控、长续航的优势，通过警务飞手的熟练操作，无人机可在高空中准确发现各

类交通违法、快速处置交通事故，并做好相应取证工作，与地面警力通过远程协作形成“空地结合”一体化管理。“文明城市创建中，无人机除了对不礼让行人、实线变道、车窗抛物等不文明交通违法行为及时抓拍和查处，还配备了喊话功能，看到不文明行为，将及时提醒。”

据统计，昨天上午，交警部门利用无人机在市区共查处55起交通违法行为，其中不礼让行人21起、非机动车闯红灯15起、不戴安全头盔12起、车窗抛物3起。警方表示，将不断拓展无人机应用场景，“处罚不是目的，只希望您文明出行、安全驾驶。” **记者张亮**

南通校园门球在全国技能挑战赛摘金夺铜

晚报讯 近日，南通校园门球多位好手在全国门球技能挑战赛中一举夺得金牌、铜牌各1枚和多个奖项，展示了我市校园门球运动良好不俗的实力和良好的发展势头。

此次比赛，我市门球宿将、海门开发区小学教师鲍桂君获得全国门球线上技能挑战赛

“最佳人气奖”第1名和“精英奖”；她指导的学生有7人与她同时获得“最佳人气奖”前10名，其中陈诗婷还获得全国门球技能标兵第3名（非标准场地）；陈诗婷、陈浩荣、王诗杰、朱语轩、肖昱博等同学获得挑战赛精英奖；海门开发区小学荣获“最具传播力奖”。

近几年，南通市门球协会和各县（市、区）门协在发展壮大中老年门球爱好者队伍的同时，通过“门球进校园”的方法在部分中小学开展门球运动，海门区、如东县等地陆续涌现出一些颇具实力的校园门球队伍，在省内外比赛中屡获殊荣。

通讯员汪玲琳 记者王全立

全国第78名，跻身江苏前7强
通大附院“国考”跻身全国百强

晚报讯 7日，国家卫健委公布了2020年度全国三级公立医院绩效考核结果，南通大学附属医院再次刷新纪录，进入了全国百强，以786.05分位列全国三级公立综合性医院第78名，获得了国家监测指标等级A+的评级。该院也由此成为本地区唯一连续3年保持A等级，且今年又突破性进入A+等级的医院。

三级公立医院绩效考核被业内人士称之为“国考”，指标涵盖医疗质量、运营效率、持续发展和满意度评价4个维度，是检验医疗综合能力和水平的“金标准”“指挥棒”和“风向标”，是对医院最权威、最综合的官方考核评价，

能充分彰显各家医院的“硬核实力”。

此次考核中，全国共有2508家三级公立医院参加了2020年度绩效考核，等级为A++的医院全国共13家，其中江苏省1家；等级为A+的医院全国110家，其中江苏省6家，通大附院名列第4。数据显示，南通大学附属医院CMI值（病例组合指数）1.18，全国排名第76位，科研经费总额全国排名第116位，四级手术人數全国排名第65位。这些数据反映出通大附院的综合实力和管理水平已经跻身全国前列，在医疗、科研、教学、管理等工作中取得了全面发展和长足进步，一个能够为南通百姓提供更高水平医疗服务的医疗高地已再登新平台。

记者李波 通讯员邵勇林

“健康守护 平安相伴”南通平安人寿客户服务节开幕 平安“少儿守护加护”新品正式发布

7月8日上午，“健康守护 平安相伴”2022年南通平安客户服务节正式拉开帷幕，平安人寿南通中心支公司将于服务节期间通过“线上+线下”方式为客户提供“亲子嘉年华”和“素养提升沙龙”两大模块的精彩体验。当天开幕式上，平安少儿守护百分百加护保险产品计划精彩亮相，为孩子的健康成长与梦想实现“加护守护”。

平安人寿南通中心支公司副总经理马建国，消费者权益保护部经理张捷、总部产品专家刘爱玉以及优秀总监、杰出代理人代表等参加开幕式，同时，南通地区平安银行、平安产险、平安养老险、平安证券、平安普惠等各系列公司领导及主流媒体受邀出席本次活动。

长期以来，平安人寿客服节坚持围绕“青少年健康成长”这一理念，通过丰富多彩的活动，为客户搭建亲子互动平台，营造和谐快乐的家庭成长氛围。开幕式上，平安人寿南通中心支公司副总经理马建国表示，2022年



南通平安人寿客服节将以“健康守护，平安相伴”为主题，持续为客户提供全面、安心的守护。

今年南通平安客服节活动精彩纷呈。据平安人寿南通中心支公司消费者权益保护部经理张捷介绍，本届客服节涵盖健康守护、安全守护和成长守护三大模块，面向全量客户，推出“亲子嘉年华”活动，为客户提供全面、安心的守护。线上“亲子嘉年华”让孩子们在玩乐中拓展知识面，秀出自己的才艺作品；线下“科学素养沙龙”激发孩子们的好奇心，在

实践中提升科学素养，线下“安全急救沙龙”传授安全急救知识，向家长朋友和孩子们传递安全防护关键技能。

此外，本次开幕式上的另一个重磅消息，则来自南通平安人寿正式推出少儿守护百分百加护保险产品计划，为少年儿童保驾护航。据介绍，该产品是一款专注重疾的两全保险，保障范围从实际需求出发，涵盖儿童常见高发重疾病种，提供高额重疾保障，尤其在被保人30周岁保单周年日前的人生关键期，发生重疾额外赔付50%或60%重疾基

本保额，有效构筑守护孩子一生的健康防线。同时，该产品从各个维度进行全面考量，希望能如父母一般持续守护孩子，使得父母无论在与不在身边都能给子女安心周到的护佑，为孩子的健康成长与梦想实现提供“加护守护”。

发布会现场，媒体针对本次客户服务节和少儿新产品的相关内容进行了提问，平安人寿南通中心支公司予以一一解答。平安人寿南通中心支公司副总经理马建国在接受采访时表示，“对于平安人寿，‘少儿守护加护’从

来不只是是一纸合同，而是名副其实的健康守护；‘有温度的保险’也从来不是一句口号，而是主动为客户提供持续关怀的从业追求。”以客户需求为中心，想客户之所想，想客户之未想，平安人寿一直在追随这条信仰的路上。随着“少儿守护加护”的献礼，“有温度的保险”将会更加具有意义。最后，与会各位领导和嘉宾共同见证了本次活动的启动仪式。

未来，平安人寿南通中心支公司将继续坚持以人民为中心，深化“产品+”“健康+”策略，持续丰富保险产品供给，以有温度的保险和服务，打造“省心、省时又省钱”的服务体验，守护人民美好生活。

注:少儿守护百分百加护保险产品计划由平安少儿守护百分百加护两全保险+平安附加少儿守护提前给付重大疾病保险或平安少儿守护百分百加护两全保险+平安附加少儿守护信护提前给付重大疾病保险组成;您可根据实际保障需求与经济承受能力合理规划选择保险产品计划,如附加险不符合需求,您也可选择单独购买本保险产品计划中的主险。本资料所载内容仅供您阅读,若单独投保少儿守护加护,责任详见条款;少儿守护加护附加少儿守护加护疾时,在30岁前重疾额外给付50%基本保额,少儿守护加护附加少儿守护加护疾时,在30岁前重疾额外给付60%基本保额。